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Уверены, что все вышеизложенное поможет иностранному студенту полно-
ценно адаптироваться к условиям и системе образования в Украине.  

Положительными моментами в получении образования студентов-
иностранцев можно считать следующие: относительно низкая оплата за обучение 
в высшем учебном заведении, высокая квалификация профессорско-пре-
подавательского состава, возможность продолжать обучение в магистратуре евро-
пейских и американских университетов после получения степени бакалавра.  

Таким образом, обучение иностранных студентов на английском языке является 
перспективным развитием в системе образования. Но данная система обучения тре-
бует совершенствования и постоянного изменения. Сегодня необходимы усовершен-
ствования, которые не требуют значительных капиталовложений, а именно: визуали-
зация и компьютеризация учебного процесса, расширение методической базы, что 
может существенно повысить качество обучения иностранных студентов. 
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ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ  
ПРИ ВИВЧЕННІ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ 

 

В контексті реформування системи освіти та повсюдного впровадження ін-
формаційно-комунікаційних технологій в навчальний процес виникає необхідність 
критичного осмислення можливостей використання технічних засобів в модерні-
зації навчального процесу та напрацювання дидактичних матеріалів за новими 
освітніми стандартами [2]. 

Підвищення якості освіти є однією з основних задач нашої держави. Сучасна 
система навчання є інформаційною інфраструктурою, яка не може ефективно фу-
нкціонувати без урахування індивідуальних особливостей студентів. Використан-
ня досвідченими викладачами інтерактивних інструментів для передачі досвіду і 
знань студентам - один з шляхів підвищення якості навчання. На сучасному ринку 
комунікаційних технологій існують програмні комплекси, що сприяють візуаліза-
ції технологічних процесів, це в свою чергу необхідно для розвитку професійних 
здібностей майбутніх магістрів практичної фармації [2]. 

З метою підвищення ефективності підготовки студентів до занять з аптечної 
технології ліків, колективом кафедри технології ліків створено, електронний нав-
чальний посібник для самостійної роботи студентів. Його розроблено за стандар-
тами кредитно-модульної системи навчання, відповідно до робочої програми з 
«Аптечної технології ліків» та на основі багаторічного досвіду викладання цієї ди-
сципліни, з використанням платформи Moodle, наданої ЦДТН НФаУ [3]. 

Запропонований посібник містить прямі посилання на лекційний матеріал, гі-
пертекстовий підручник, додаткові мультимедійні матеріали, відео записи техно-
логічного процесу приготування ліків, властивості лікарських речовин, особливо-
сті технології конкретних лікарських форм, технологічні схеми та нормативну до-
кументацію з приготування ліків в умовах аптек. Перевагою посібника є наявність 
функціональної можливості для самоконтролю студентів у вигляді тестування, ро-
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зрахунків та обрання раціональної технології приготування лікарського препарату 
за рецептом. Студенти можуть самостійно перевірити рівень засвоєння матеріалу, 
шляхом автоматичного оцінювання. Викладач також має змогу проаналізувати си-
стематизовані результати з якості підготовки студентів та звернути особливу увагу 
на незрозумілі питання на лабораторному занятті [3]. 

З метою вдосконалення практично-орієнтованої складової навчання, на кафед-
рі технології ліків проводяться навчально-виробничі заняття з використанням ві-
део-конференц зв’язку та сучасних засобів механізації. У ході яких, окрім роботи 
на сучасному обладнанні, студенти мають змогу в online – режимі поспілкуватися 
з провізорами-технологами та завідувачами аптек з усієї України. Майбутні робо-
тодавці можуть оцінити рівень підготовки студентів, задати запитання та проконт-
ролювати технологічний процес приготування ліків.  

Сучасний ринок інформаційних технологій щороку пропонує інноваційні рі-
шення для досягнення поставленої мети і одним з них є використання інтерактив-
ної дошки. Пристрій функціонує на основі 4 компонентів: комп'ютера, мультиме-
дійного проектора, відповідного програмного забезпечення та безпосередньо інте-
рактивної дошки. Використання інтерактивної дошки розширює можливості для 
викладачів і студентів університету, педагогам надається можливість наносити 
креслення і робити написи прямо поверх відкритих додатків, що економить час і 
сприяє візуалізації інформації, що надається [1, 4]. 

Наріжним каменем розвитку технологій навчання, стає підготовка викладаць-
кого складу, збільшення навантаження, необхідність проходження спеціалізованих 
курсів підвищення кваліфікації. Творча робота по створенню цікавих і ефективних 
інтерактивних занять вимагає значних витрат часу і кропіткої праці. 

Разом з цим далекоглядний керівник розуміє важливість підвищення якості 
навчання, яке в свою чергу сприятиме зростанню престижу університету. Тільки 
так ВНЗ стане популярним у потенційних абітурієнтів, а це основна передумова до 
його динамічному розвитку. Використання досягнень ринку сучасних технологій - 
перший крок на шляху до поставленої мети, інтерактивна дошка є допоміжним за-
собом. Характерними особливостями сучасних пристроїв є: сумісність з різнома-
нітними програмами в залежності від предмета; посилення подачі матеріалу, що 
допомагає педагогам ефективно працювати з сайтами та іншими веб-ресурсами; 
надання розширених можливостей для обговорення в аудиторії; можливість де-
монстрації наочних відеоматеріалів; динамічне використання ресурсів і розвиток 
мотивації. У студентів покращується пізнавальна діяльність та розвиваються ко-
мунікативні навички. За допомогою інтерактивної дошки можна організувати са-
мостійну або колективну форму роботи на лекції або практичному занятті [4]. 

Безумовно, не можна розраховувати на стрімке підвищення успішності студе-
нтів, але як показує практика, учні виявляють більшу зацікавленість до наданої 
інформації, активніше вступають в дискусії, і висловлюють власну думку. Ефек-
тивність використання сучасного пристрою не викликає ніяких сумнівів [1-4]. 
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